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ПЕРЕДМОВА 

 

У своїй практичній діяльності працівники правоохоронних органів та в першу чергу 

працівники підрозділів превентивної діяльності стикаються з низкою питань, вирішення яких 

потребує високопрофесійної підготовки, а саме знань антикорупційного законодавства; 

міжнародного досвіду в організації роботи у сфері охорони публічного порядку; особливостей 

забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових заходів, зокрема 

футбольних матчів; особливостей організації роботи груп реагування патрульної поліції; взаємодії 

поліції та суспільства (Community Policing); запобігання та протидії домашньому та гендерному 

насильству; вжиття заходів для запобігання та припинення домашнього насильства щодо дітей; 

алгоритмів розшуку безвісти зниклих дітей тощо. 

Для цього необхідно визначити стратегічні напрями, методи і механізми реалізації 

підготовки працівників правоохоронних органів з метою підвищення ефективності їхньої 

професійної діяльності, в тому числі і забезпечення превентивної діяльності під час виконання 

службових обов’язків.  

Мета навчальної дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів» - 

сформувати у здобувачів вищої освіти розуміння механізму та гарантій забезпечення прав 

людини, підвищити рівень базових знань і розвинути вміння, необхідні для ефективного 

виконання завдань професійної діяльності працівників підрозділів превентивної діяльності. 

Висвітлити теми, спрямовані на формування у здобувачів вищої освіти потреби у постійному 

підвищенні професійної компетентності щодо якісної організації своєї роботи, виробити навички 

самоосвіти, а також сформувати стійке усвідомлення недопустимості катувань та жорстокого 

поводження в діяльності правоохоронних органів; формування у студентів позитивного мислення, 

зацікавленості у поглибленні і розширенні правознавчого світогляду, патріотизму, національної 

самосвідомості тощо; набуття здобувачами вищої освіти навичок роботи з джерелами права, 

вміння користуватися ними у практичній діяльності.  

Завдання навчальної дисципліни :  
Основними завданнями вивчення дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних 

органів» є: 

- уміти якісно реалізовувати завдання у сфері професійної діяльності працівників 

підрозділів превентивної діяльності, бути здатними аналізувати, узагальнювати та 

систематизувати інформацію щодо її результатів; 

- дотримуватись вимог чинного законодавства, виявляти ініціативність, особисту 

ввічливість, толерантність, тактовність і витримку; 

- систематизувати теоретичні знання в галузі прав і свобод людини і громадянина, 

сформувати професійні вміння та навички їх практичного використання; 

- орієнтуватися в основних вимогах щодо компетенції та діяльності працівників 

підрозділів превентивної діяльності; 

- правильно аналізувати й узагальнювати інформацію щодо практичної реалізації; 

- оптимально застосовувати набуті знання під час практичної діяльності; 

- засвоїти засади правового регулювання здійснення правоохоронної діяльності та осіб, що 

її здійснюють в умовах військової агресії; 

- навчитися знаходити та застосовувати положення відповідних нормативно-правових 

актів у конкретних ситуаціях, аналізувати факти та обставини і формувати правову позицію щодо 

застосування правових норм із забезпечення публічної безпеки; 

- ознайомитися з міжнародними принципами і стандартами захисту прав і свобод людини 

в діяльності правоохоронних органів. 

Методи навчання.  
Методи навчання – способи досягнення навчальної мети, система послідовних взаємодій 

викладача й здобувачів вищої освіти, які забезпечують засвоєння змісту.  
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Під час проведення занять з навчальної дисципліни «Превентивна діяльність 

правоохоронних органів» використовуються такі методи організації та здійснення навчально-

пізнавальної діяльності:  

– словесні, наочні, практичні; 

– індуктивний та дедуктивний;  

– творчі, проблемно-пошукові. 

Методи стимулювання й мотивації навчально-пізнавальної діяльності: метод стимулювання 

обов’язку та відповідальності.  

Методи контролю за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності: метод усного 

контролю; письмовий контроль; тестові методи; диференційований залік.  

Організація поточного та підсумкового контролю знань :  
– поточний контроль знань, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

семінарських і індивідуальних занять, а також самостійної роботи та є засобом виявлення ступеня 

сприйняття (засвоєння) навчального матеріалу. Проводиться у формі усного опитування, 

письмового контролю, тестових завдань, вирішення практичних задач, захисту індивідуальної 

роботи, експрес-опитування;  

– модульний контроль знань, що проводиться з урахуванням поточного контролю за 

відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання здобувача 

після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля. 

Проводиться у формі модульної контрольної роботи – (колоквіум);  

– підсумковий контроль знань: проводиться у формі семестрового диференційованого 

заліку з навчальної дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів» в обсязі 

навчального матеріалу, визначеного навчальною програмою, і в терміни, встановлені навчальним 

планом та графіком освітнього процесу.  

Здобувач вищої освіти вважається допущеним до підсумкового контролю з навчальної 

дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів» (семестрового диференційованого 

заліку), якщо він виконав всі види робіт, передбачені навчальним планом на семестр з цієї 

навчальної дисципліни. 
 

2. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 
дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів – 6 Обов’язкова  

Модулів – 3 Рік підготовки 

Змістових модулів – 3 1-й 1-й 

Загальна кількість годин – 180 

Семестр 

2-й 2-й 

Лекції 

 

38 год. 6 год. 

Семінарські 

34 год. 6 год. 

Самостійна робота 

104 год. 166 год. 

Індивідуально-консультаційна робота 

4 год. 2 год. 

Форма підсумкового контролю 

диф. залік диф. залік 

 

2.1. КОМПЕТЕНТНОСТІ І РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у 
сфері правоохоронної діяльності та/або у процесі 

РН2. Вести міжособистісний діалог та 
превентивну комунікацію з метою виконання 
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навчання, що передбачає проведення досліджень та/або 
здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов і вимог. 

завдань професійної діяльності. 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, 
виокремлювати юридично значущі факти, 

виявляти причинно-наслідкові зв’язки в діях і 

явищах для прийняття оптимального рішення в 

конкретних ситуаціях. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. РН7. Взаємодіяти із суб’єктами забезпечення 

публічної (громадської) безпеки і порядку, а 

також здійснювати комунікацію з фізичними та 
юридичними особами з метою виконання завдань 

у сфері правоохоронної діяльності. 

СК1. Усвідомлення функцій держави у сфері 

правоохоронної діяльності, способів та механізмів 
реалізації цих функцій. 

РН13. Знати і розуміти вимоги законодавства, 

здійснювати кваліфікацію адміністративних та 
кримінальних правопорушень, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що 

використовуються під час провадження у справах 
про адміністративні та кримінальні 

правопорушення, застосовувати превентивні та 

примусові поліцейські заходи. 

СК4. Здатність самостійно збирати та критично 
опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову 

інформацію з різних джерел. 

РН24. Застосовувати методи кримінального 
аналізу з метою забезпечення економічної 

безпеки держави. 

СК5. Здатність визначити придатні для юридичного 

аналізу факти, систематизувати одержані результати, 
встановлювати причинно-наслідкові зв’язки, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

 

СК7. Здатність у межах своєї компетенції ефективно 
забезпечувати публічну (громадську) безпеку та 

порядок, у тому числі під час масових правопорушень, 

запобігати та протидіяти домашньому насильству. 

 

СК12. Здатність забезпечувати відповідно до посадових 
обов’язків охорону об’єктів державної власності, 

державну охорону органів державної влади України та 

безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб 
та об’єктів приватної і комунальної власності. 

 

СК13. Здатність застосовувати криміналістичну 

техніку, оперативно-технічні засоби, у тому числі при 

проведенні оперативно-розшукових заходів та 
негласних слідчих (розшукових) дій. 

 

СК18. Здатність вживати заходів з метою запобігання, 

виявлення та припинення кримінальних та 

адміністративних правопорушень, усунення загроз 
життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, 

що виникла внаслідок усунення правопорушення. 

 

СК19. Здатність здійснювати взаємодію з іншими 
суб’єктами сектору безпеки і оборони, у тому числі при 

усуненні потенційних та реальних загроз державному 

суверенітету та територіальній цілісності держави. 

 

ФК1. Здатність взаємодіяти з міжнародними 
інституціями під час здійснення дізнання, вирішення 

спеціалізованих задач у сфері правоохоронної 

діяльності. 

 

ФК2. Здатність ефективно застосовувати методи 
кримінального аналізу з метою забезпечення  

економічної безпеки держави. 
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2.2. ПРЕРЕКВІЗИТИ ТА ПОСТРЕКВІЗИТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Передумовами для вивчення дисципліни є «Студії з безпеки та захисту», «Спеціальна 

функціональна підготовка», «Основи організації служби в правоохоронних органах», «Основи 

інформаційно-аналітичного забезпечення правоохоронної діяльності», «Основи вогневої 

підготовки». 

Дисциплінами, для вивчення яких потрібні знання, уміння і навички, що здобуваються 

після закінчення вивчення навчальної дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних 

органів» є: «Правоохоронна діяльність: міжнародний досвід», «Тактико-спеціальна підготовка», 

«Спеціальна техніка», «Детективна діяльність в правоохоронних органах України». 

 

2.3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

Академічна група ПДБП 24-1, ПДБП 24-2, ПДБП 24-3, ПДБПЗ 24-1 

 (денна та заочна форма навчання) 

№п/п Змістові модулі Кількість годин 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Л
ек

ц
ії

 (
го

д
.)

 

П
р
ак

т.
 з

ан
я
тт

я
 (

го
д

.)
 

Ін
д
.-

к
о
н

с.
 р

о
б

о
та

 п
ід

 

к
ер

ів
н

и
ц

тв
о

м
 в

и
к
л
ад

ач
а 

(г
о

д
.)

 

С
Р

С
 (

го
д

.)
 

В
сь

о
го

 (
го

д
.)

 

Л
ек

ц
ії

 (
го

д
.)

 

П
р
ак

т.
 з

ан
я
тт

я
 (

го
д

.)
 

Ін
д
.-

к
о
н

с.
 р

о
б

о
та

 п
ід

 

к
ер

ів
н

и
ц

тв
о

м
 в

и
к
л
ад

ач
а 

(г
о

д
.)

 

С
Р

С
 (

го
д

.)
 

В
сь

о
го

 (
го

д
.)

 

МОДУЛЬ 1  

ЗМ 1. ОСНОВНІ ПРАВА І СВОБОДИ ЛЮДИНИ (Теми 1-4) – 2 кредити (60 год.) 

Т.1 Права людини. Верховенство 

права. Конституціоналізм  

4 4 4 4 16 1 1 2 12 16 

Т 2 Антикорупційне законодавство. 

Корупція: поняття, запобігання та 

відповідальність 

6 4  8 18 1 1  14 16 

Т.3 Міжнародний досвід в організації 

роботи у сфері охорони публічного 

порядку 

4 2  8 14    14 14 

Т4. Особливості забезпечення 

публічної безпеки та порядку під 

час проведення масових заходів 

2 2  8 12    14 14 

 Всього по ЗМ 1 16 12 4 28 60 2 2  56 60 

Форма контролю: модульна контрольна робота № 1 (за рахунок практичного заняття – 40 хв.) 

 Всього по модулю 1: 16 12 4 28 60 2 2 2 54 60 

МОДУЛЬ 2 

ЗМ2. МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ДІЯЛЬНОСТІ 

ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ (Теми 5-8) – 2 кредити (60 год.) 

Т.5 Особливості забезпечення 

публічної безпеки та порядку під 

час проведення футбольних матчів 

2 2  10 14    14 14 

Т.6 Особливості організації роботи 

груп реагування патрульної поліції 

2 2  10 14    14 14 
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Т7. Організаційно-правові засади в 

діяльності дільничного офіцера 

поліції 

4 2  10 16 1 1  14 16 

Т8. Взаємодія поліції та суспільства 

(Community Policing) 

2 4  10 16 1 1  14 16 

 Всього по ЗМ2 10 10  40 60 2 2  56 60 

Форма контролю: модульна контрольна робота № 2 (за рахунок практичного заняття – 40 хв.) 

 Всього по модулю 2: 10 10  40 60 2 2  56 60 

МОДУЛЬ 3 

ЗМ 3 РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ – 2,0 кредити (60,0 год.) 

Т.9 Запобігання та протидія 

домашньому та гендерному 

насильству 

2 2  10 14    14 14 

Т.10 Вжиття заходів для запобігання та 

припинення домашнього 

насильства стосовно дітей 

2 2  8 12 1 1  14 16 

Т.11 Алгоритм розшуку безвісти 

зниклих дітей 

4 4  8 16 1 1  14 16 

Т.12 Превентивна діяльність поліції у 

сфері забезпечення дозвільної 

системи 

4 4  10 18    12 14 

 Всього по ЗМ 3 12 12  36 60 2 2  56 60 

Форма контролю: модульна контрольна робота № 3 (за рахунок практичного заняття – 40 хв.) 

 Всього по модулю 3: 12 12 2 36 60 2 2  56 60 

Форма підсумкового контролю:  диференційований залік 

Разом годин з курсу: 38 34 4 104 180 6 6 2 166 180 

 
2.4. РЕЙТИНГ-ПЛАН 

Години 

Тема 

Форма заняття та 

діяльності (лекція, 

семінар, самостійна 

робота здобувача, 

контрольний захід, 

підсумкове тестування, 

індивідуальна робота) 

Результати 

навчання 

Вага оцінки 

(кількість 

балів) 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 
навчан

ня 

Модуль 1 

4 1 Тема 1. Права людини. 

Верховенство права. 

Конституціоналізм 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 24 0  

4 1 Семінарське заняття РН 2, 4, 7, 13, 24 4 4,5 

4 2 

Індивідуально-

консультативна 

робота 

РН 2, 4, 7, 13, 24 2 3 

6 1 
Тема 2. Антикорупційне 

законодавство. Корупція: 

поняття, запобігання та 

відповідальність 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 

24 
0  

4 1 
Семінарське заняття РН 2, 4, 7, 13, 

24 
4 4,5 

4 0 
Тема 3. Міжнародний досвід 

в організації роботи у сфері 

охорони публічного порядку 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 

24 
0  

2 0 Семінарське заняття РН 2, 4, 7, 13, 2  
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24 

2 0 Тема 4. Особливості 
забезпечення публічної безпеки 

та порядку під час проведення 

масових заходів 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 

24 
0  

2 0 
Семінарське заняття РН 2, 4, 7, 13, 

24 
2  

32 6 Теми 1-4 Модульна контрольна робота № 1 3 0 

32 6 Всього по модулю 1  17 12 

Модуль 2 

2 0 Тема 5. Особливості 
забезпечення публічної безпеки 

та порядку під час проведення 

футбольних матчів 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 24 0 0 

2 0 
Семінарське заняття 

РН 2, 4, 7, 13, 24 2 0 

2 0 Тема 6. Особливості організації 
роботи груп реагування 

патрульної поліції 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 24 0 0 

2 0 
Семінарське заняття 

РН 2, 4, 7, 13, 24 2 0 

4 1 Тема 7. Організаційно-правові 
засади в діяльності дільничного 

офіцера поліції 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 24. 0 0 

2 1 
Семінарське заняття 

РН 2, 4, 7, 13, 24 2 4,5 

2 1 Тема 8. Взаємодія поліції та 

суспільства (Community 

Policing) 

Лекція РН2, 4, 7, 13, 24 0 0 

4 1 
Семінарське заняття 

РН 2, 4, 7, 13, 24 4 4,5 

20 4 Теми 5-8 Модульна контрольна робота № 2 3 0 

20 4 Всього по модулю 2  13 9 

Модуль 3 

2 0 Тема 9. Запобігання та протидія 

домашньому та гендерному 
насильству. 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 24 0 0 

2 0 
Семінарське заняття 

РН 2, 4, 7, 13, 24 2 0 

2 1 Тема 10. Вжиття заходів для 

запобігання та припинення 
домашнього насильства 

стосовно дітей. 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 24 0 0 

2 1 Семінарське заняття РН 2, 4, 7, 13, 24 2 4,5 

4 1 Тема 11. Алгоритм розшуку 

безвісти зниклих дітей. 

Лекція РН 2, 4, 7, 13, 24 0 0 

4 1 Семінарське заняття РН 2, 4, 7, 13, 24 4 4,5 

4 0 Тема 12. Превентивна 

діяльність поліції у сфері 

забезпечення дозвільної 

системи. 

Лекція РН2, 4, 7, 13, 24 0 0 

4 0 Семінарське заняття РН 2, 4, 7, 13, 24 4 0 

24 4 Теми 9-12 Модульна контрольна робота № 3 3 15 

24 4 Всього по модулю 3  15 24 

Комп'ютерне тестування на платформі дистанційного навчання ДПУ MOODLE 5 5 

  
Форма підсумкового 

контролю: 
Диф. залік 50 50 

76 14 Усього за курсом  100 100 

 

2.5. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ : 

мультимедійний комплекс (проектор, екран, ПК); комп’ютерний клас. 

 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Змістовий модуль 1. ОСНОВНІ ПРАВА І СВОБОДИ ЛЮДИНИ   

ТЕМА 1. Права людини. Верховенство права. Конституціоналізм. 

План лекційного заняття 

1. Права і свободи людини та громадянина: поняття, ознаки, види та їх закріплення в 

Конституції України.  

2. Міжнародні стандарти у сфері прав людини: поняття та види. 
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3. Заборона катування, жорстокого, нелюдського та такого поводження, що принижує 

гідність особи. 

4. Поняття, зміст та юридична природа права на свободу та особисту недоторканість.  

5. Міжнародні та внутрішньодержавні гарантії забезпечення реалізації права на свободу та 

особисту недоторканість. 

План семінарського заняття 

1. Поняття прав і свобод людини та громадянина. 

2. Ознаки основних прав і свобод людини та громадянина. 

3. Класифікація конституційних прав і свобод людини та громадянина. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Універсальні міжнародні акти у сфері прав людини 

2. Регіональні міжнародні акти у сфері прав людини. 

3. Поняття катування відповідно до Конвенції ООН проти катувань 1984 року. 

Індивідуально-консультаційна робота 

Розробка та написання реферату, презентації, тестів або прийняття участі у студентських 

науково-практичних семінарах, конференціях з обов’язковим наданням друкованого матеріалу за 

результатами участі у таких заходах. 

Питання для самоконтролю 

1. Розмежування понять «фізичне насильство» та «психічні страждання», вплив цих 

характеристик на кваліфікацію порушення прав людини. 

2. Основні принципи при здійсненні правосуддя Європейським Судом з прав людини. 

3. Критерії визначення мінімального рівня жорстокості. 

4. Рівні регулювання права людини на свободу та особисту недоторканість. 

5. Виключні випадки позбавлення волі відповідно до Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод. 

6. Обов’язки держави у разі втручання її органів у свободу та особисту недоторканість осіб. 

Рекомендована література 

Основна: [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [3], [11], [15], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-8]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

ТЕМА 2. Антикорупційне законодавство. Корупція: поняття, запобігання та 

відповідальність 

План лекційного заняття 

1. Нормативно-правове забезпечення протидії корупції. 

2. Суб’єкти протидії корупції. 

3. Запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням. 

4. Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. 

5. Поняття, ознаки, види та наслідки корупційних злочинів. 

6. Загальна кримінально-правова характеристика корупційних злочинів. Особливості 

кваліфікації окремих корупційних злочинів. 

7. Особливості кваліфікації окремих корупційних злочинів. 

План семінарського заняття 

1. Нормативно-правове забезпечення протидії корупції. 

2. Суб’єкти протидії корупції. 

3. Запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням. 

4. Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. 

5. Поняття, ознаки, види та наслідки корупційних злочинів. 

6. Загальна кримінально-правова характеристика корупційних злочинів. Особливості 

кваліфікації окремих корупційних злочинів. 

7. Особливості кваліфікації окремих корупційних злочинів. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 
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1. Охарактеризуйте обмеження щодо одержання неправомірної вигоди згідно із Законом 

України «Про запобігання корупції». 

2. Назвіть встановлені Законом України «Про запобігання корупції» заходи щодо 

запобігання корупційним та пов’язаним із корупцією правопорушенням, що поширюються на 

державних службовців і службовців органів місцевого самоврядування. 

3. Назвіть та стисло охарактеризуйте адміністративні стягнення, які застосовують за 

порушення, пов’язані з корупцією. 

4. Визначте статус Національного агентства з питань запобігання корупції та його склад. 

5. Охарактеризуйте обмеження щодо використання службових повноважень чи свого 

становища відповідно до Закону України «Про запобігання корупції». 

6. Дайте характеристику обмежень щодо одержання подарунків згідно з Законом України 

«Про запобігання корупції». 

7. Назвіть вимоги норм Закону України «Про запобігання корупції» стосовно обмеження 

сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності. 

Питання для самоконтролю 

1. Яких заходів має вжити особа, уповноважена на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або 

подарунка. 

2. Що таке корупційний злочин за чинним КК України? 

3. Назвіть типові ознаки корупційного злочину. 

4. Розмежуйте поняття «зловживання службовим становищем» та «використання службового 

становища». 

5. Дайте кримінально-правову характеристику корупційним злочинам, передбаченим ст. 191, 

262, 308, 312, 313, 320, 357, 410 (у разі їх учинення шляхом зловживання службовим становищем), 

а також передбаченим ст. 210, 354, 364, 3641, 3652, 368-3692 КК України. 

6. Які особливості кваліфікації зловживання владою або службовим становищем? 

7. У чому полягає специфіка кваліфікації прийняття пропозиції, обіцянки або одержання 

неправомірної вигоди службовою особою? 

8. Які особливості кваліфікації пропозиції, обіцянки або надання неправомірної вигоди 

службовій особі? 

Рекомендована література 

Основна: [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [3], [11], [15], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-5], [8], [9], [10], [16-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 
ТЕМА 3. Міжнародний досвід в організації роботи у сфері охорони публічного порядку. 

План лекційного заняття 

1. Загальні положення міжнародних нормативних актів у сфері охорони публічного порядку. 

2. Досвід зарубіжних країн у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку. 

3. Впровадження міжнародного досвіду у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку в 

діяльність органів та підрозділів Національної поліції України. 

План семінарського заняття 

1. Міжнародні стандарти застосування поліцією спецзасобів під час охорони публічного 

порядку. 

2. Загальна характеристика Кодексу поведінки посадових осіб у підтриманні правопорядку. 

3. Підстави застосування сили поліцейськими. 

4. Основні вимоги Європейської конвенції про запобігання катуванням чи нелюдському або 

такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню. 

5. Сутність скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки та порядку під час 

проведення масових заходів. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Загальна характеристика Кодексу поведінки посадових осіб у підтриманні правопорядку. 

2. Підстави застосування сили поліцейськими. 



12 
 

3. Основні вимоги Європейської конвенції про запобігання катуванням чи нелюдському або 

такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню. 

4. Сутність скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки та порядку під час 

проведення масових заходів. 

5. Загальні положення міжнародних нормативних актів у сфері охорони публічного порядку. 

6. Досвід зарубіжних країн у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку. 

Питання для самоконтролю 

1. Впровадження міжнародного досвіду у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку в 

діяльність органів та підрозділів Національної поліції України. 

2. Міжнародні стандарти застосування поліцією спецзасобів під час охорони публічного 

порядку. 

3. Загальна характеристика Кодексу поведінки посадових осіб у підтриманні правопорядку. 

4. Підстави застосування сили поліцейськими. 

5. Основні вимоги Європейської конвенції про запобігання катуванням чи нелюдському або 

такому, що принижує гідність, поводженню чи покаранню. 

6. Сутність скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки та порядку під час 

проведення масових заходів. 

Рекомендована література 

Основна: [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [3], [11], [15], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-5], [8], [9], [10], [16-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

ТЕМА 4. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення 

масових заходів 
План лекційного заняття 

1. Поняття та види масових заходів, їх загальна характеристика. Правове регулювання 

діяльності поліції щодо охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових 

заходів. 

2. Організація діяльності підрозділів поліції під час проведення масових заходів. 

3. Концепція запровадження в діяльності органів та підрозділів Національної поліції України 

скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення масових 

заходів. 

План семінарського заняття 

1. Поняття масових заходів. 

2. Завдання підрозділів поліції щодо забезпечення охорони публічного порядку та публічної 

безпеки при проведенні масових заходів. 

3. Обов'язки підрозділів поліції під час підготовки та проведення масових заходів. 

4. Спеціальні засоби, що використовуються для охорони публічного порядку, їх 

характеристика, правові засади застосування. 

5. Служби та підрозділи Національної поліції, які залучаються для охорони публічного 

порядку під час проведення масових заходів. 

6. Рівні керівництва відповідно до скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки та 

порядку під час проведення масових заходів: 

7. Відповідальність за порушення порядку проведення масових заходів. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Спеціальні засоби, що використовуються для охорони публічного порядку, їх 

характеристика, правові засади застосування. 

2. Служби та підрозділи Національної поліції, які залучаються для охорони публічного 

порядку під час проведення масових заходів. 

3. Рівні керівництва відповідно до скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки та 

порядку під час проведення масових заходів: 

4. Відповідальність за порушення порядку проведення масових заходів. 

Питання для самоконтролю 
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1. Поняття масових заходів. 

2. Завдання підрозділів поліції щодо забезпечення охорони публічного порядку та публічної 

безпеки при проведенні масових заходів. 

3. Обов'язки підрозділів поліції під час підготовки та проведення масових заходів. 

4. Спеціальні засоби, що використовуються для охорони публічного порядку, їх 

характеристика, правові засади застосування. 

Рекомендована література 

Основна: [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [3], [11], [15], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-5], [10-14], [16-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

Змістовий модуль 2. МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В 

ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ 

ТЕМА 5. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення 

футбольних матчів 

План лекційного заняття 

1. Правове регулювання діяльності органів та підрозділів Національної поліції щодо охорони 

публічної безпеки та порядку під час проведення футбольних матчів. 

2. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку у зв’язку із підготовкою та 

проведенням футбольних матчів. 

3. Відповідальність за порушення вимог законодавства про забезпечення публічної безпеки 

та порядку у зв’язку із підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

План семінарського заняття 

1. Загальна характеристика Європейської Конвенції «Про насильство та неналежну 

поведінку з боку глядачів під час спортивних заходів, і зокрема футбольних матчів». 

2. Суб'єкти забезпечення публічної безпеки та порядку у зв'язку з проведенням футбольних 

матчів. 

3. Вимоги щодо безпеки спортивної споруди. 

4. Права та обов'язки глядачів під час підготовки та проведення футбольних матчів. 

5. Підстави обмеження доступу громадян на територію спортивної споруди у зв'язку з 

підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Правове регулювання діяльності органів та підрозділів Національної поліції щодо охорони 

публічної безпеки та порядку під час проведення футбольних матчів. 

2. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку у зв’язку із підготовкою та 

проведенням футбольних матчів. 

3. Відповідальність за порушення вимог законодавства про забезпечення публічної безпеки 

та порядку у зв’язку із підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

Питання для самоконтролю 

1. Загальна характеристика Європейської Конвенції «Про насильство та неналежну 

поведінку з боку глядачів під час спортивних заходів, і зокрема футбольних матчів». 

2. Суб'єкти забезпечення публічної безпеки та порядку у зв'язку з проведенням футбольних 

матчів. 

3. Вимоги щодо безпеки спортивної споруди. 

4. Права та обов'язки глядачів під час підготовки та проведення футбольних матчів. 

5. Підстави обмеження доступу громадян на територію спортивної споруди у зв'язку з 

підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [3], [11], [15], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-5], [7-11], [13], [16-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 
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ТЕМА 6. Організаційно-правові засади діяльності працівників секторів та груп 

реагування патрульної поліції 

План лекційного заняття 

1. Повноваження та принципи, на яких ґрунтується діяльність СРПП та ГРПП відповідно до 

Закону України «Про Національну поліцію». 

2. Завдання, функції та структура СРПП та ГРПП. 

3. Порядок реагування ГРПП на повідомлення про правопорушення або іншу подію. 

4. Взаємодія ГРПП з дільничними офіцерами поліції. 

План семінарського заняття 

1. Взаємодія секторів реагування патрульної поліції з іншими органами та підрозділами. 

2. Сили і засоби секторів реагування патрульної поліції. 

3. Функції і завдання секторів реагування патрульної поліції. 

4. Нормативні акти, які регламентують діяльність секторів реагування патрульної поліції. 

5. Реалізація принципу «поліція та громада» в роботі секторів реагування патрульної поліції. 

6. Розв’язання патрульними проблем, які виникають на території обслуговування. 

7. Порядок застосування поліцейських заходів. 

8. Порядок забезпечення оперативного реагування СРПП та ГРПП на повідомлення про 

правопорушення та інші події. 

9. Роль СРПП та ГРПП у забезпеченні публічної безпеки та безпеки дорожнього руху. 

10. Організація контролю за несенням служби СРПП та ГРПП. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Розв’язання патрульними проблем, які виникають на території обслуговування. 

2. Порядок застосування поліцейських заходів. 

3. Порядок забезпечення оперативного реагування СРПП та ГРПП на повідомлення про 

правопорушення та інші події. 

4. Роль СРПП та ГРПП у забезпеченні публічної безпеки та безпеки дорожнього руху. 

5. Організація контролю за несенням служби СРПП та ГРПП. 

Питання для самоконтролю 

1. Повноваження та принципи, на яких ґрунтується діяльність СРПП та ГРПП відповідно до 

Закону України «Про Національну поліцію». 

2. Взаємодія секторів реагування патрульної поліції з іншими органами та підрозділами. 

3. Сили і засоби секторів реагування патрульної поліції. 

4. Функції і завдання секторів реагування патрульної поліції. 

5. Нормативні акти, які регламентують діяльність секторів реагування патрульної поліції. 

6. Реалізація принципу «поліція та громада» в роботі секторів реагування патрульної поліції. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1-3], [7], [9-10], [12-14], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7], [9-11], [13-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

ТЕМА 7. Організаційно-правові засади в діяльності дільничного офіцера поліції 

План лекційного заняття 

1. Завдання, основні напрями діяльності та повноваження ДОП. 

2. Особливості організації роботи ДОП на поліцейській дільниці. 

3. Повноваження дільничних офіцерів поліції при виявленні адміністративних 

правопорушень. 

4. Індивідуально-профілактична робота дільничного офіцера з особами, схильними до 

вчинення правопорушень. 

5. Провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

6. Взаємодія ДОП з населенням, органами державної влади та місцевого самоврядування, 

населенням й утвореними відповідно до чинного законодавства громадськими формуваннями з 

охорони громадського порядку. 

План семінарського заняття 
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1. Служба ДОП в системі підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України. 

2. Характеристика законодавства, що регулює діяльність Національної поліції. 

3. Принципи діяльності ДОП 

4. Основні напрями діяльності ДОП. 

5. Особливості організації роботи ДОП на поліцейській дільниці. 

6. Організація роботи ДОП з ведення превентивного обліку. 

7. Управління та координація роботи ДОП у територіальному органі поліції. 

8. Взаємодія ДОП з населенням, органами державної влади та місцевого самоврядування, 

населенням й утвореними відповідно до чинного законодавства громадськими формуваннями з 

охорони громадського порядку. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Взаємодія ДОП з населенням, органами державної влади та місцевого самоврядування, 

населенням й утвореними відповідно до чинного законодавства громадськими формуваннями з 

охорони громадського порядку. 

2. Служба ДОП в системі підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України. 

3. Характеристика законодавства, що регулює діяльність Національної поліції. 

4. Принципи діяльності ДОП 

5. Основні напрями діяльності ДОП. 

6. Особливості організації роботи ДОП на поліцейській дільниці. 

7. Організація роботи ДОП з ведення превентивного обліку. 

Питання для самоконтролю 

1. Завдання, основні напрями діяльності та повноваження ДОП. 

2. Особливості організації роботи ДОП на поліцейській дільниці. 

3. Повноваження дільничних офіцерів поліції при виявленні адміністративних 

правопорушень. 

4. Індивідуально-профілактична робота дільничного офіцера з особами, схильними до 

вчинення правопорушень. 

5. Характеристика законодавства, що регулює діяльність Національної поліції. 

6. Принципи діяльності ДОП 

7. Основні напрями діяльності ДОП. 

8. Особливості організації роботи ДОП на поліцейській дільниці. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1-3], [7], [9-10], [12-14], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7], [9-11],[13-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

ТЕМА 8. Взаємодія поліції та суспільства (Community Policing). 

План лекційного заняття 

1. Поняття партнерства. Розмежування дефініцій «взаємодія», «співробітництво» та 

«партнерство» у сфері відносин поліції з населенням. 

2. Поліція - сервісна служба з надання поліцейських послуг. 

3. Формування позитивного іміджу поліції. 

4. Пріоритетні напрями партнерства поліції та громадськості. Форми та методи партнерства. 

5. Принципи діяльності поліції. Основи правоохоронної діяльності в суспільстві. 

План семінарського заняття 

1. Проактивний (проблемно-орієнтований) підхід в діяльності поліції. 

2. Що має на меті принцип взаємодії з населенням на засадах партнерства згідно Закону 

України «Про Національну поліцію»? 

3. Сервісні функції поліції. 

4. Форми участі громадян в охороні громадського порядку. 

5. Сутність та зміст звітності про поліцейську діяльність. 

6. Порядок проведення оцінки рівня довіри населення до поліції. 

7. Взаємодії між керівниками територіальних органів поліції та представниками органів 
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місцевого самоврядування. 

8. Спільні проекти з громадськістю. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Сервісні функції поліції. 

2. Форми участі громадян в охороні громадського порядку. 

3. Сутність та зміст звітності про поліцейську діяльність. 

4. Порядок проведення оцінки рівня довіри населення до поліції. 

5. Взаємодії між керівниками територіальних органів поліції та представниками органів 

місцевого самоврядування. 

6. Спільні проекти з громадськістю. 

Питання для самоконтролю 

1. Принципи діяльності поліції. Основи правоохоронної діяльності в суспільстві. 

2. Проактивний (проблемно-орієнтований) підхід в діяльності поліції. 

3. Що має на меті принцип взаємодії з населенням на засадах партнерства згідно Закону 

України «Про Національну поліцію»? 

4. Сервісні функції поліції. 

5. Форми участі громадян в охороні громадського порядку. 

6. Сутність та зміст звітності про поліцейську діяльність. 

7. Порядок проведення оцінки рівня довіри населення до поліції. 

8. Взаємодії між керівниками територіальних органів поліції та представниками органів 

місцевого самоврядування. 

9. Спільні проекти з громадськістю. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1-3], [7], [9-10], [12-14], [16]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7], [9-11], [13-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

Змістовий модуль 3. РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ 

 

ТЕМА 9. Запобігання та протидія домашньому та гендерному насильству 
План лекційного заняття 

1. Причини та умови вчинення домашнього насильства. 

2. Поняття домашнього насильства, його види та форми. 

3. Національне та міжнародне законодавство із запобігання та протидії домашньому та 

гендерному насильству. 

4. Суб’єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

5. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству. 

6. Відповідальність за вчинення домашнього насильства. 

План семінарського заняття 

1. Види домашнього насильства. 

2. Особи, на яких розповсюджується дія Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству». 

3. Спеціально уповноважені органи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

4. Терміновий заборонний припис стосовно кривдника. 

5. Обмежувальний припис стосовно кривдника. 

6. Ознаки, що притаманні жінкам, які тривалий час потерпають від домашнього насильства. 

7. Взяття на профілактичний облік кривдників та проведення з ними профілактичної роботи. 

8. Адміністративна відповідальність за вчинення домашнього насильства. 

9. Проведення оцінки ризиків вчинення домашнього насильства. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Суб’єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

2. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству. 

3. Відповідальність за вчинення домашнього насильства. 
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Питання для самоконтролю 

1. Особи, на яких розповсюджується дія Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству». 

2. Спеціально уповноважені органи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

3. Терміновий заборонний припис стосовно кривдника. 

4. Обмежувальний припис стосовно кривдника. 

5. Ознаки, що притаманні жінкам, які тривалий час потерпають від домашнього насильства. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [5-8], [10-13], [15-21]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-7], [9-11],[13-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

ТЕМА 10. Вжиття заходів для запобігання та припинення домашнього насильства 

стосовно дітей 
План лекційного заняття 

1. Правові засади діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

2. Основні завдання підрозділів ювенальної превенції. 

3. Повноваження та організація роботи підрозділів ювенальної превенції щодо запобігання та 

протидії домашньому насильству вчиненому стосовно дітей. 

План семінарського заняття 

1. Діти, як сторона конфлікту в сім’ї. 

2. Причини та умови, що призводять до зникнення та втечі з дому дітей. 

3. Економічне насильство щодо дітей. 

4. Обмеження щодо встановлення заборон передбачених терміновим заборонним приписом 

щодо дітей-кривдників. 

5. Діяльність підрозділів ювенальної превенції Національної поліції щодо попереджень 

випадків домашнього насильства. 

6. Розгляд поліцією звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або 

загрози його вчинення. 

7. Особливості здійснення профілактичної роботи уповноваженими працівниками 

підрозділів Національної поліції з дітьми. 

8. Притулки для осіб, які постраждали від домашнього насильства. 
Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Причини та умови, що призводять до зникнення та втечі з дому дітей. 

2. Економічне насильство щодо дітей. 

3. Обмеження щодо встановлення заборон передбачених терміновим заборонним приписом 

щодо дітей-кривдників. 

4. Діяльність підрозділів ювенальної превенції Національної поліції щодо попереджень 

випадків домашнього насильства. 

5. Розгляд поліцією звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або 

загрози його вчинення. 

Питання для самоконтролю 

1. Правові засади діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

2. Основні завдання підрозділів ювенальної превенції. 

3. Повноваження та організація роботи підрозділів ювенальної превенції щодо запобігання та 

протидії домашньому насильству вчиненому стосовно дітей. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [8], [10-12], [17-21]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-5], [8-12], [15-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

ТЕМА 11. Алгоритм розшуку безвісти зниклих дітей 

План лекційного заняття 
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1. Алгоритм розшуку дітей при їх безвісному зникненні. 

2. Поняття розшукової роботи підрозділів Нацполіції України. Участь поліцейських у 

розшуку безвісти відсутньої дитини, встановлення особистості малолітньої. 

3. Першочергові заходи із встановлення місцезнаходження дитини. 

4. Використання інформаційного сервісу з розшуку зниклих дітей у межах проекту «Пошук 

дітей». 

5. Нормативно-правове регулювання розшуку безвісти відсутньої дитини. 

План семінарського заняття 

1. Розшуку дітей, які безвісти зниклих, як один з основних напрямків діяльності 

поліцейських підрозділів превентивної діяльності. 

2. Причини та умови, що призводять до зникнення та втечі з дому дітей. 

3. Почергові заходи з установлення місцезнаходження дитини. 

4. Взаємодія поліцейських підрозділів превентивної діяльності з патрульною поліцією, ДОП, 

слідчими, співробітниками кримінальної поліції спрямована на встановлення місцезнаходження 

дитини. 

5. Служба розшуку дітей. 

6. Форми та методи роботи з розшуку зниклих дітей. 

7. Порядок опрацювання заяви про надання згоди на висвітлення даних зниклої дитини в 

sms-повідомленнях. 

8. Поняття безвісно відсутньої особи. 

9. Основні завдання розшукової роботи поліції серед дітей. 

10. Нормативно-правове регулювання розшуку безвісно відсутніх дітей. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Порядок опрацювання заяви про надання згоди на висвітлення даних зниклої дитини в 

sms-повідомленнях. 

2. Поняття безвісно відсутньої особи. 

3. Основні завдання розшукової роботи поліції серед дітей. 

4. Нормативно-правове регулювання розшуку безвісно відсутніх дітей. 

Питання для самоконтролю 

1. Розшуку дітей, які безвісти зниклих, як один з основних напрямків діяльності 

поліцейських підрозділів превентивної діяльності. 

2. Причини та умови, що призводять до зникнення та втечі з дому дітей. 

3. Почергові заходи з установлення місцезнаходження дитини. 

4. Взаємодія поліцейських підрозділів превентивної діяльності з патрульною поліцією, ДОП, 

слідчими, співробітниками кримінальної поліції спрямована на встановлення місцезнаходження 

дитини. 

5. Служба розшуку дітей. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [8], [10-12], [17-21]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-5], [8-12], [15-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

ТЕМА 12. Превентивна діяльність поліції у сфері забезпечення дозвільної системи 

План лекційного заняття 

1. Поняття та призначення дозвільної системи. Перелік об’єктів, на які поширюються 

правила дозвільної системи. 

2. Порядок видачі дозволів на придбання, носіння та зберігання зброї і боєприпасів. 

3. Правова основа та вимоги щодо перевірки об’єктів дозвільної системи і власників 

мисливської зброї. 

4. Відповідальність за порушення правил дозвільної системи. 

План семінарського заняття 

1. Характеристика законодавства у сфері дозвільної системи. 

2. Поняття та види об’єктів дозвільної системи. 
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3. Діяльність органів поліції щодо забезпечення дозвільної системи. 

4. Особливості видачі дозволів на окремі види предметів та об’єктів дозвільної системи. 

5. Облік об’єктів дозвільної системи та власників зброї. 

6. Контроль за об’єктами дозвільної системи. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Особливості видачі дозволів на окремі види предметів та об’єктів дозвільної системи. 

2. Облік об’єктів дозвільної системи та власників зброї. 

3. Контроль за об’єктами дозвільної системи. 

Питання для самоконтролю 

1. Характеристика законодавства у сфері дозвільної системи. 

2. Поняття та види об’єктів дозвільної системи. 

3. Діяльність органів поліції щодо забезпечення дозвільної системи. 

Рекомендована література 

Основна: [1], [2], [3], [4]. 

Допоміжна: [1], [2], [5-8], [10-15], [17-21]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1-6], [8-12],[14-18]. 

Міжнародні видання: [1-5]. 

 

 

4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ  

ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Розподіл балів за семінарське заняття для денної та заочної форми навчання 

Критерії оцінювання Кількість балів 

Оцінюється робота здобувача, який у повному обсязі дав відповіді на всі питання. 

При цьому використовував актуальну наукову термінологію, належним чином 
обґрунтовував свої думки та зробив узагальнені підсумки. 

2/8-9 

Оцінюється робота здобувача, який в основному розкрив зміст теоретичних питань. 

Проте, при висвітленні деяких питань не вистачало достатньої аргументації, 
допускалися при цьому окремі неістотні неточності та незначні помилки. 

1/5-7 

Оцінюється робота здобувача, який дав фрагментарні відповіді на теоретичні 

питання (без аргументації й обґрунтування, підсумків), у відповідях присутні 

неточності та помилки або відповідь дана лише на окремі питання. 

0,5/1-4 

Оцінюється робота здобувача, який дав неправильну відповідь на всі теоретичні 

питання, допустив істотні помилки, оперував неактуальною застарілою інформацією 

або відповіді на питання відсутні взагалі. 

0/0 

 
Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи для денної та заочної форми 

навчання 

Вид завдання Максимальна кількість балів за виконання 

Теоретичні питання  1/7 

Тестовий блок  2/8 

Всього  3/15 
 

Критерії оцінювання відповіді на теоретичне питання для денної та заочної форми навчання 

Критерії оцінювання індивідуальної  роботи. 

Підготувати презентацію або відео-доповідь (дистанційне навчання) та виконати практичну 

вправу з питань, які входять до розглянутої теми. Обсяг залежить від кількості опрацьованої 

здобувачем вищої освіти літератури та викладення матеріалу у вигляді презентації. Індивідуальна 

робота оцінюється: денна форма навчання – від 0 до 2 балів; заочна форма навчання – від 0 до 3 

балів. 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи здобувачів вищої освіти для денної та 

заочної форми навчання 

Кількість 

балів 
Критерії оцінювання 
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2/3 
Підготовка презентації, її захист, виокремлення з різних джерел основних положень, які 
структурно об’єднанні, проаналізовані та узагальнені висновками, а також правильність 

виконання практичної вправи з питань, що входять до розглянутої теми. 

1/1-2 Підготовка презентації, але без невиконання практичної вправи. 

0/0 Не зроблено презентацію та не виконано практичну вправу з розглянутої теми. 

Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за результатами 

поточного контролю (від 0 до 50 балів) та диференційованого заліку. 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання є отримання 

не менше 25 балів за поточний контроль та 25 балів за підсумковий контроль у формі 

диференційованого заліку. 

Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання в 4-бальну та шкалу за системою ЄКТС 

здійснюється в такому порядку (для навчальної дисципліни, що вивчається протягом одного, двох 

і більше семестрів з підсумковим контролем у формі диференційованого заліку): 
 

Сума балів 

за 100- 

бальною 

шкалою 

Оцінка в 

ЄКТС 
Значення оцінки ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

Диференційований 

залік 
Залік 

90-100 A відмінно відмінно 

зараховано 

80-89 B дуже добре 
добре 

70-79 C добре 

60-69 D задовільно 
задовільно 

50-59 E достатньо 

35-49 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання  

незадовільно не зараховано  

0-34 F 

незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням залікового 

кредиту 

 

Результати складання диференційованого заліку з дисципліни: «Превентивна діяльність 

правоохоронних органів» оцінюються за чотирибальною шкалою («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно»), і вносяться у відомість обліку успішності здобувача вищої освіти, 

залікову книжку, індивідуальний навчальний план здобувача (крім «незадовільно»). 

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА 

Шкала та критерії перерахування результатів навчання, здобутих в неформальній освіті 

здобувача (до 25% обсягу контактних годин дисципліни) 

Кількість 

балів 

Форма заняття та 

діяльності 

Критерії оцінювання Рекомендовані ресурси для здобуття 

результату 

2/5 Індивідуальне 

заняття 

Оцінюється робота за 

результатами надання 

сертифікату обсягом 30 

годин (1 кредит ECTS) 

або більше 

Масові онлайн-курси 

1,5/10 Семінарське 

заняття 

Оцінюється робота за 

результатами надання 

сертифікату за темою 

семінарського заняття 

EdERA, YouControl, Prometheus Academy 

тощо. 

0/0  Відсутній результат або 

результат не відповідає 

тематиці дисципліни 
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5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
 

Для оцінки знань здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня з навчальної 

дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів» денної та заочної форми навчання, 

використовуються такі методи контролю:  

– диференційований залік; 

– модульні контрольні роботи; 

– семінарські заняття; 

– тестування;  

– комп’ютерне тестування на платформі MOODLE ДПУ;  

– доповіді, реферати, есе;  

– презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

– інші види індивідуальних та групових завдань.  
 

 

6. ФОРМИ ТА ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 
 

Поточний контроль – контрольні заходи, які здійснюються впродовж модуля з метою 

оцінювання рівня навчальних досягнень здобувача вищої освіти. Основна мета поточного 

контролю – забезпечення зворотного зв’язку між викладачами та здобувачами вищої освіти; 

перевірка готовності сприйняття здобувачами навчального матеріалу дисципліни, оцінювання 

осягнених ними програмних результатів навчання, управління їх навчальною мотивацією. 

Форми поточного контролю (контрольних заходів): 

1) модульні (а) контрольні(а) роботи(а); 

2) письмові, усні опитування на семінарських заняттях; 

3) реферат/ аналітична записка / стаття (за темою індивідуального дослідницького 

завдання); 

4) презентація (за результатами групового практичного/дослідницького завдання); 

5) рольова гра / моделювання, ділова гра (групове практичне завдання); 

6) огляд спеціальної літератури; 

7 тестування за темами; 

8) реферат; 

9) проведення конференцій та круглих «столів». 

В процесі поточного контролю оцінюється СРС над досліджуваним матеріалом: повнота 

виконання завдань, рівень засвоєння навчальних матеріалів та окремих розділів навчальної 

дисципліни, робота з додатковою літературою, вміння й навички індивідуальних і групових 

презентацій, оволодіння практичними навичками аналітичної, дослідницької роботи, технічних 

або економічних розрахунків тощо. 

Семестровий модуль завершується модульною контрольною роботою (МКР). 

Три модульні контрольні роботи є обов’язковою формою поточного контролю для денної 

форми навчання, одна для заочної форми навчання. 

Модульна контрольна робота виконується у письмовій або комп’ютерній формі. 

Форма проведення модульного контролю визначається кафедрою (викладачем), за яким 

закріплене викладання дисципліни. 

Форма підсумкового контролю – диференційований залік для денної та заочної форм 

навчання. 

Перелік питань до поточного контролю № 1 

1. Права і свободи людини та громадянина: поняття, ознаки, види та їх закріплення в 

Конституції України.  

2. Міжнародні стандарти у сфері прав людини: поняття та види. 

3. Заборона катування, жорстокого, нелюдського та такого поводження, що принижує 

гідність особи. 

4. Поняття, зміст та юридична природа права на свободу та особисту недоторканість.  

5. Міжнародні та внутрішньодержавні гарантії забезпечення реалізації права на свободу та 

особисту недоторканість. 

6. Поняття прав і свобод людини та громадянина. 
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7. Ознаки основних прав і свобод людини та громадянина. 

8. Класифікація конституційних прав і свобод людини та громадянина. 

9. Універсальні міжнародні акти у сфері прав людини 

10. Поняття катування відповідно до Конвенції ООН проти катувань 1984 року. 

11. Основні принципи при здійсненні правосуддя Європейським Судом з прав людини. 

12. Рівні регулювання права людини на свободу та особисту недоторканість. 

13. Нормативно-правове забезпечення протидії корупції. 

14. Суб’єкти протидії корупції. 

15. Запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням. 

16. Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. 

17. Поняття, ознаки, види та наслідки корупційних злочинів. 

18. Загальна кримінально-правова характеристика корупційних злочинів.  

19. Особливості кваліфікації окремих корупційних злочинів. 

20. Нормативно-правове забезпечення протидії корупції. 

21. Суб’єкти протидії корупції. 

22. Запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням. 

23. Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. 

24. Поняття, ознаки, види та наслідки корупційних злочинів. 

25. Загальні положення міжнародних нормативних актів у сфері охорони публічного 

порядку. 

26. Досвід зарубіжних країн у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку. 

27. Впровадження міжнародного досвіду у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку 

в діяльність органів та підрозділів Національної поліції України. 

28. Міжнародні стандарти застосування поліцією спецзасобів під час охорони публічного 

порядку. 

29. Загальна характеристика Кодексу поведінки посадових осіб у підтриманні правопорядку. 

30. Підстави застосування сили поліцейськими. 

31. Поняття та види масових заходів, їх загальна характеристика. Правове регулювання 

діяльності поліції щодо охорони публічної безпеки та порядку під час проведення масових 

заходів. 

32. Організація діяльності підрозділів поліції під час проведення масових заходів. 

33. Концепція запровадження в діяльності органів та підрозділів Національної поліції 

України скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки та порядку під час проведення 

масових заходів. 

34. Поняття масових заходів. 

35. Відповідальність за порушення порядку проведення масових заходів. 

 

Перелік питань до поточного контролю № 2 

1. Правове регулювання діяльності органів та підрозділів Національної поліції щодо охорони 

публічної безпеки та порядку під час проведення футбольних матчів. 

2. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку у зв’язку із підготовкою та 

проведенням футбольних матчів. 

3. Відповідальність за порушення вимог законодавства про забезпечення публічної безпеки 

та порядку у зв’язку із підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

4. Загальна характеристика Європейської Конвенції «Про насильство та неналежну 

поведінку з боку глядачів під час спортивних заходів, і зокрема футбольних матчів». 

5. Суб'єкти забезпечення публічної безпеки та порядку у зв'язку з проведенням футбольних 

матчів. 

6. Вимоги щодо безпеки спортивної споруди. 

7. Права та обов'язки глядачів під час підготовки та проведення футбольних матчів. 

8. Підстави обмеження доступу громадян на територію спортивної споруди у зв'язку з 

підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

9. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку у зв’язку із підготовкою та 

проведенням футбольних матчів. 
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10. Відповідальність за порушення вимог законодавства про забезпечення публічної безпеки 

та порядку у зв’язку із підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

11. Повноваження та принципи, на яких ґрунтується діяльність СРПП та ГРПП відповідно до 

Закону України «Про Національну поліцію». 

12. Завдання, функції та структура СРПП та ГРПП. 

13. Порядок реагування ГРПП на повідомлення про правопорушення або іншу подію. 

14. Взаємодія ГРПП з дільничними офіцерами поліції. 

15. Взаємодія секторів реагування патрульної поліції з іншими органами та підрозділами. 

16. Сили і засоби секторів реагування патрульної поліції. 

17. Функції і завдання секторів реагування патрульної поліції. 

18. Нормативні акти, які регламентують діяльність секторів реагування патрульної поліції. 

19. Реалізація принципу «поліція та громада» в роботі секторів реагування патрульної 

поліції. 

20. Розв’язання патрульними проблем, які виникають на території обслуговування. 

21. Порядок застосування поліцейських заходів. 

22. Завдання, основні напрями діяльності та повноваження ДОП. 

23. Особливості організації роботи ДОП на поліцейській дільниці. 

24. Повноваження дільничних офіцерів поліції при виявленні адміністративних 

правопорушень. 

25. Індивідуально-профілактична робота дільничного офіцера з особами, схильними до 

вчинення правопорушень. 

26. Провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

27. Взаємодія ДОП з населенням, органами державної влади та місцевого самоврядування, 

населенням й утвореними відповідно до чинного законодавства громадськими формуваннями з 

охорони громадського порядку. 

28. Служба ДОП в системі підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України. 

29. Поняття партнерства. Розмежування дефініцій «взаємодія», «співробітництво» та 

«партнерство» у сфері відносин поліції з населенням. 

30. Поліція - сервісна служба з надання поліцейських послуг. 

31. Формування позитивного іміджу поліції. 

32. Пріоритетні напрями партнерства поліції та громадськості. Форми та методи 

партнерства. 

33. Принципи діяльності поліції. Основи правоохоронної діяльності в суспільстві. 

34. Форми участі громадян в охороні громадського порядку. 

35. Сутність та зміст звітності про поліцейську діяльність. 

 

Перелік питань до поточного контролю № 3 

1. Причини та умови вчинення домашнього насильства. 

2. Поняття домашнього насильства, його види та форми. 

3. Національне та міжнародне законодавство із запобігання та протидії домашньому та 

гендерному насильству. 

4. Суб’єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

5. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству. 

6. Відповідальність за вчинення домашнього насильства. 

7. Види домашнього насильства. 

8. Особи, на яких розповсюджується дія Закону України «Про запобігання та протидію 

домашньому насильству». 

9. Спеціально уповноважені органи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. 

10. Терміновий заборонний припис стосовно кривдника. 

11. Обмежувальний припис стосовно кривдника. 

12. Ознаки, що притаманні жінкам, які тривалий час потерпають від домашнього насильства. 

13. Взяття на профілактичний облік кривдників та проведення з ними профілактичної 

роботи. 

14. Проведення оцінки ризиків вчинення домашнього насильства. 



24 
 

15. Відповідальність за вчинення домашнього насильства. 

16. Правові засади діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

17. Основні завдання підрозділів ювенальної превенції. 

18. Повноваження та організація роботи підрозділів ювенальної превенції щодо запобігання 

та протидії домашньому насильству вчиненому стосовно дітей. 

19. Діти, як сторона конфлікту в сім’ї. 

20. Діяльність підрозділів ювенальної превенції Національної поліції щодо попереджень 

випадків домашнього насильства. 

21. Розгляд поліцією звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми 

або загрози його вчинення. 

22. Особливості здійснення профілактичної роботи уповноваженими працівниками 

підрозділів Національної поліції з дітьми. 

23. Притулки для осіб, які постраждали від домашнього насильства. 

24. Алгоритм розшуку дітей при їх безвісному зникненні. 

25. Нормативно-правове регулювання розшуку безвісти відсутньої дитини. 

26. Служба розшуку дітей. 

27. Форми та методи роботи з розшуку зниклих дітей. 

28. Порядок опрацювання заяви про надання згоди на висвітлення даних зниклої дитини в 

sms-повідомленнях. 

29. Поняття та призначення дозвільної системи. Перелік об’єктів, на які поширюються 

правила дозвільної системи. 

30. Правова основа та вимоги щодо перевірки об’єктів дозвільної системи і власників 

мисливської зброї. 

31. Відповідальність за порушення правил дозвільної системи. 

32. Характеристика законодавства у сфері дозвільної системи. 

33. Діяльність органів поліції щодо забезпечення дозвільної системи. 

 

Перелік питань до підсумкового контролю (диференційований залік)  

з дисципліни «Превентивна діяльність правоохоронних органів» 

1. Права і свободи людини та громадянина: поняття, ознаки, види та їх закріплення в 

Конституції України.  

2. Міжнародні стандарти у сфері прав людини: поняття та види. 

3. Заборона катування, жорстокого, нелюдського та такого поводження, що принижує 

гідність особи. 

4. Поняття, зміст та юридична природа права на свободу та особисту недоторканість.  

5. Міжнародні та внутрішньодержавні гарантії забезпечення реалізації права на свободу та 

особисту недоторканість. 

6. Поняття прав і свобод людини та громадянина. 

7. Ознаки основних прав і свобод людини та громадянина. 

8. Класифікація конституційних прав і свобод людини та громадянина. 

9. Основні принципи при здійсненні правосуддя Європейським Судом з прав людини. 

10. Критерії визначення мінімального рівня жорстокості. 

11. Рівні регулювання права людини на свободу та особисту недоторканість. 

12. Нормативно-правове забезпечення протидії корупції. 

13. Суб’єкти протидії корупції. 

14. Запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням. 

15. Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. 

16. Поняття, ознаки, види та наслідки корупційних злочинів. 

17. Загальна кримінально-правова характеристика корупційних злочинів.  

18. Особливості кваліфікації окремих корупційних злочинів. 

19. Нормативно-правове забезпечення протидії корупції. 

20. Суб’єкти протидії корупції. 

21. Запобігання корупційним та пов’язаним з корупцією правопорушенням. 

22. Відповідальність за порушення антикорупційного законодавства. 
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23. Поняття, ознаки, види та наслідки корупційних злочинів. 

24. Загальні положення міжнародних нормативних актів у сфері охорони публічного 

порядку. 

25. Досвід зарубіжних країн у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку. 

26. Впровадження міжнародного досвіду у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку 

в діяльність органів та підрозділів Національної поліції України. 

27. Міжнародні стандарти застосування поліцією спецзасобів під час охорони публічного 

порядку. 

28. Загальна характеристика Кодексу поведінки посадових осіб у підтриманні правопорядку. 

29. Підстави застосування сили поліцейськими. 

30. Поняття та види масових заходів, їх загальна характеристика.  

31. Організація діяльності підрозділів поліції під час проведення масових заходів. 

32. Поняття масових заходів. 

33. Відповідальність за порушення порядку проведення масових заходів. 

34. Правове регулювання діяльності органів та підрозділів Національної поліції щодо 

охорони публічної безпеки та порядку під час проведення футбольних матчів. 

35. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку у зв’язку із підготовкою та 

проведенням футбольних матчів. 

36. Відповідальність за порушення вимог законодавства про забезпечення публічної безпеки 

та порядку у зв’язку із підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

37. Суб'єкти забезпечення публічної безпеки та порядку у зв'язку з проведенням футбольних 

матчів. 

38. Вимоги щодо безпеки спортивної споруди. 

39. Права та обов'язки глядачів під час підготовки та проведення футбольних матчів. 

40. Підстави обмеження доступу громадян на територію спортивної споруди у зв'язку з 

підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

41. Особливості забезпечення публічної безпеки та порядку у зв’язку із підготовкою та 

проведенням футбольних матчів. 

42. Відповідальність за порушення вимог законодавства про забезпечення публічної безпеки 

та порядку у зв’язку із підготовкою та проведенням футбольних матчів. 

43. Повноваження та принципи, на яких ґрунтується діяльність СРПП та ГРПП відповідно до 

Закону України «Про Національну поліцію». 

44. Завдання, функції та структура СРПП та ГРПП. 

45. Порядок реагування ГРПП на повідомлення про правопорушення або іншу подію. 

46. Взаємодія ГРПП з дільничними офіцерами поліції. 

47. Взаємодія секторів реагування патрульної поліції з іншими органами та підрозділами. 

48. Сили і засоби секторів реагування патрульної поліції. 

49. Функції і завдання секторів реагування патрульної поліції. 

50. Нормативні акти, які регламентують діяльність секторів реагування патрульної поліції. 

51. Реалізація принципу «поліція та громада» в роботі секторів реагування патрульної 

поліції. 

52. Розв’язання патрульними проблем, які виникають на території обслуговування. 

53. Порядок застосування поліцейських заходів. 

54. Завдання, основні напрями діяльності та повноваження ДОП. 

55. Особливості організації роботи ДОП на поліцейській дільниці. 

56. Повноваження дільничних офіцерів поліції при виявленні адміністративних 

правопорушень. 

57. Індивідуально-профілактична робота дільничного офіцера з особами, схильними до 

вчинення правопорушень. 

58. Провадження у справах про адміністративні правопорушення. 

59. Взаємодія ДОП з населенням, органами державної влади та місцевого самоврядування, 

населенням й утвореними відповідно до чинного законодавства громадськими формуваннями з 

охорони громадського порядку. 

60. Служба ДОП в системі підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України. 
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61. Поліція - сервісна служба з надання поліцейських послуг. 

62. Формування позитивного іміджу поліції. 

63. Пріоритетні напрями партнерства поліції та громадськості. Форми та методи 

партнерства. 

64. Принципи діяльності поліції. Основи правоохоронної діяльності в суспільстві. 

65. Форми участі громадян в охороні громадського порядку. 

66. Сутність та зміст звітності про поліцейську діяльність. 

67. Причини та умови вчинення домашнього насильства. 

68. Поняття домашнього насильства, його види та форми. 

69. Суб’єкти, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству. 

70. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству. 

71. Відповідальність за вчинення домашнього насильства. 

72. Види домашнього насильства. 

73. Спеціально уповноважені органи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству. 

74. Терміновий заборонний припис стосовно кривдника. 

75. Обмежувальний припис стосовно кривдника. 

76. Ознаки, що притаманні жінкам, які тривалий час потерпають від домашнього насильства. 

77. Взяття на профілактичний облік кривдників та проведення з ними профілактичної 

роботи. 

78. Проведення оцінки ризиків вчинення домашнього насильства. 

79. Відповідальність за вчинення домашнього насильства. 

80. Правові засади діяльності підрозділів ювенальної превенції. 

81. Основні завдання підрозділів ювенальної превенції. 

82. Повноваження та організація роботи підрозділів ювенальної превенції щодо запобігання 

та протидії домашньому насильству вчиненому стосовно дітей. 

83. Діяльність підрозділів ювенальної превенції Національної поліції щодо попереджень 

випадків домашнього насильства. 

84. Розгляд поліцією звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми 

або загрози його вчинення. 

85. Алгоритм розшуку дітей при їх безвісному зникненні. 

86. Нормативно-правове регулювання розшуку безвісти відсутньої дитини. 

87. Форми та методи роботи з розшуку зниклих дітей. 

88. Поняття та призначення дозвільної системи. 30. Правова основа та вимоги щодо 

перевірки об’єктів дозвільної системи і власників мисливської зброї. 

89. Відповідальність за порушення правил дозвільної системи. 
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